



小学

青草地

2022.6.14 星期二

新闻热线：86221563
投稿邮箱：qcd0576@163.com
温岭市融媒体中心
温岭市教育局合办
国内统一刊号 CN33-0106

九龙学校小学部

城堡、机器人、华服、迷宫 瓦楞纸 大变身，一场奇妙的派对

又硬又厚的瓦楞纸，在创意和技巧的雕琢下，变成一件件精美的作品。日前，一场创意十足的瓦楞项目化学习成果展在九龙学校小学部开展。高大的机器人、迷你版小书架、梦幻的城堡、复杂曲折的迷宫……孩子们徜徉在用瓦楞纸制作的乌托邦王国中，尽享纸艺乐趣，用创意点亮精彩童年。



最美瓦楞节

四(2)班 张庭旖

快点快点，就差你了！这儿好美，一起来拍个照吧！海绵广场上热闹非凡，喧闹声此起彼伏，每一位同学都像锅中的爆米花，蹦来蹦去。原来，我们学校正在举办首届瓦楞节！

我拉上三五好友来到第一个景点。这里摆满了空间模型，让人眼花缭乱。快看，这个最好看！模型上面布满粉嫩嫩的樱花，每一片花瓣都十分饱满，颜色由深到浅，呈现出渐变的效果。这儿还有个林家小院，纸板上栽满了花草树木，几簇五颜六色的小花缀满绿丛，还有几株拔地而起的树木，棕色的树枝树干，绿油油的叶片，再配上一只鹅黄色的小鸟，让人赞不绝口。快看，《多啦A梦》中的大雄正懒洋洋地躺在草地上休息，好像一只大肥猫在温暖的阳光下，安静地睡大觉。这一处就是整个作品的点睛之笔，深受我们的喜爱。

继续向前走，我看到了一架用纸做的战斗机，炫酷逼真。我眼前好像出现了这架战斗机在空中不停地开炮，子弹像离弦的箭一般从射击孔中飞出，战斗机左右摇晃，显得驾驶员威风凛凛。



瓦楞纸的旅行

四(2)班 朱宣铮

我是一张普普通通的货物包装纸，大家都叫我瓦楞纸。但今天，我可是校园的主角，我的主人把我做成了齐天大圣孙悟空的紧箍咒，去参加学校的瓦楞节！这可是一个难得的机会，我一定要在活动中引人注目，夺人眼球。

早上一出门，小主人就把我握在手中，生怕丢了我。一转眼到了下午，我终于能重装上阵啦！

戴在小主人头上的我，模样真滑稽！要拍照片了，我摆好姿势，耶！

小主人又带我去参观瓦楞纸展。我看着我的那些朋友，各个精美绝伦，拔地而起的树木，风格迥异的院落，威风凛凛的战斗机，巍峨屹立的航天模型，美轮美奂的城堡

在一阵阵赞扬声中，小主人带着我一起去操场上玩游戏。小主人跑的时候，我紧紧地抓着小主人的头发：别，别跑太快呀！慢点儿！

嗖，风在我耳边飞驰。

不知不觉中，我们走进了一条奇怪的道路，旁边被瓦楞纸墙围着。这不是迷宫吗？嘿！这可难不倒我！呵呵，先往前，再往左，接着往右，然后再往左，哦，终于通关了，可把我嗓子喊坏了！

接着，小主人又来到了拍乒乓球的场地。他一手拿着乒乓球，一手拿着瓦楞纸做的乒乓球拍，把球放在瓦楞纸拍上，保持平衡，一直到终点。我为小主人加油打气：加油，加油！小主人手上颤着球，缓慢地向前走，眼睛根本无法从球拍上离开，他的头上像是淋了一场大雨，脸通红通红的，笑容洋溢在他的脸上。

然后，主人来到了瓦楞飞机的场地。他接过飞机，深吸一口气，用尽全身力气，使劲一扔，咻，啪！飞机直直地落在了第三个点。这可把他高兴坏了。

时间过得真快，一转眼，精彩的瓦楞节接近了尾声。下午的光线逐渐暗淡，可校园里的热情依旧不减。我回忆着刚才所见到的瓦楞家族的兄弟姐妹们，回味着孩子们的欢声笑语。这一刻，我内心无比快乐、无比骄傲。因为我知道，我们虽是一张张平凡的瓦楞纸，但也是一张张优秀的瓦楞纸。

瓦楞造物 创意无限

●三(1)班 蔡政育

栀子花香伴着欢声笑语，校园中一片热闹，瓦楞纸搭建的各种设施，制作的多种物品就是今天的“大明星”，它们书写着快乐，书写着创意。

轻触凹凸有致的纸板，风吹起，是墨香四溢，有种置身古典、陶醉山林的闲适，《江山万里图》延绵向远方。进入校园，随着一声惊叫，我双眼放光，这是侏罗纪恐龙园吗？有的恐龙蓄势待发，露出尖利的爪牙随时准备进攻，有的恐龙憨态可掬，表情呆萌，可爱极了！再看，这是我最喜爱的中国航天，火箭、卫星、飞船……在这里，我似乎看到了星辰大海，无数次火箭成功的发射。

小伙伴们三五成群，拿着游园票来到大操场。我来到了迷途知返的路口，迫不及待地冲了进去。我四处张望寻找着岔路口，只见一个个路口就在眼前，怎么也绕不

出去，制作精致的瓦楞小高墙，挡住了我的去路。我十分好奇，在迷宫中东走西瞧，真像一个探险家。

创意无限，欢声不断，让我们乘坐瓦楞的小舟，以梦为桨，向梦想的彼岸出发哦。



箬横四小 】

本报讯（通讯员江文辉）哇！能吃上自己亲手种的土豆，这口感确实不一样。6月7日下午，在箬横四小菜园子工坊，学校二年级学生江皓哲津津有味地吃着煮熟的土豆。

为助力“双减”行动，进一步提高学校低年级学生垃圾分类意识，推动相关劳动实践，活动走深走实，今年3月份，一二年级235名学生开展了“我是小小菜农，更是垃圾分类小小时尚者”主题劳动实践活动。通过回收易拉罐、塑料瓶、废纸、纸箱等废旧物折算兑换土豆苗的方式，学生们将30斤土豆苗种到了各自班级的菜园子工坊内。

经过三个月的生长，一二年级6个菜园子工坊终于迎来了土豆丰收期。现场，学生们在老师的带领下，先对土豆植株进行清理，随后，大家用小锄头进行挖，将躲在泥土下的土豆一一找出来，并放在盆中。

哇！这里有一堆，赶紧挖！快快快！放不下了！再去拿个盆子来！看着低年级学生干得热火朝天，在旁围观的高年级学生也按捺不住，纷纷过来帮忙，甚至还在现场讲起了土豆成分等相关知识。在众人的合力之下，仅半个多小时，近百斤土豆悉数被挖了出来，并在厨房阿姨的帮助下，清水煮熟。为了让学生们感受到体劳美味，学校还特意组织部分学生开展土豆沙拉等美食制作活动。

菜园子工坊是该校为打造垃圾分类体劳课品牌的重要载体，是每届一二年级学生必须经历的一项户外劳动实践活动。学校负责人表示，除废旧物兑换土豆苗进行土豆种植外，学校还根据季节兑换种植番薯苗等，让垃圾分类成为常态，让体劳活动在校园里蔚然成风。

